
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 00553
Título da Pesquisa: 
AVALIAÇÃO GOVERNO FERNANDO HENRIQUE
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 13/MAIO/1996
Tamanho da Pesquisa: 3000
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DO BRASIL

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 29 anos
4 30 a 39 anos
5 40 a 49 anos
6 50 e mais anos
Total

110 3,7 3,7 3,7
609 20,3 20,3 24,0
414 13,8 13,8 37,8
722 24,1 24,1 61,8
477 15,9 15,9 77,7
668 22,3 22,3 100,0

3000 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1529 51,0 51,0 51,0
1471 49,0 49,0 100,0
3000 100,0 100,0

p1 O(a) sr(a) aprova, desaprova, ou não aprova nem desaprova o plano econômico que criou o Real?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
3 Não aprova nem 
desaprova
Total

1793 59,8 59,8 59,8
858 28,6 28,6 88,4
349 11,6 11,6 100,0

3000 100,0 100,0

p2 Na sua opinião, existem muito problemas a resolver para que o Real dê certo, ou os principais 
riscos já foram superados?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Existem muitos 
problemas a resolver
2 Os principais riscos já 
foram superados
3 Não sabe/ não opinou
Total

1807 60,2 60,2 60,2

1002 33,4 33,4 93,6

191 6,4 6,4 100,0
3000 100,0 100,0
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p3 O(a) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o presidente Fernando Henrique vem 
administrando o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
3 Não sabe/ não opinou
Total

Omisso Sistema
Total

2270 75,7 76,6 76,6
404 13,5 13,6 90,3
288 9,6 9,7 100,0

2962 98,7 100,0
38 1,3

3000 100,0

p4 E o(a) sr(a) confia ou não confia no presidente Fernando Henrique?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
3 Não sabe/ Não opinou
Total

1823 60,8 60,8 60,8
799 26,6 26,6 87,4
378 12,6 12,6 100,0

3000 100,0 100,0

ativ01 Ramo de atividade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agricultura
2 Ind. transf.
3 Const./ outras
4 Comércio
5 Transp. comun.
6 Prest. serviços
7 Ativ. social
8 Admin. pública
9 Outras ativ.
10 Inativos
Total

534 17,8 17,8 17,8
389 13,0 13,0 30,8
271 9,0 9,0 39,8
330 11,0 11,0 50,8
125 4,2 4,2 55,0
553 18,4 18,4 73,4
199 6,6 6,6 80,0
136 4,5 4,5 84,6

53 1,8 1,8 86,3
410 13,7 13,7 100,0

3000 100,0 100,0

ativ02 Ramo de atividade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
11 Ativ. domésticas
Total

2275 75,8 75,8 75,8
725 24,2 24,2 100,0

3000 100,0 100,0
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inst Grau de instrução

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler/ escrever mas 
não cursou escola
3 Primário incompleto
4 Primário completo
5 Ginásio incompleto
6 Ginásio completo
7 Colegial incompleto
8 Colegial completo
9 Superior incompleto
10 Superior completo
Total

269 9,0 9,0 9,0
62 2,1 2,1 11,0

449 15,0 15,0 26,0
561 18,7 18,7 44,7
553 18,4 18,4 63,1
300 10,0 10,0 73,1
222 7,4 7,4 80,5
416 13,9 13,9 94,4

67 2,2 2,2 96,6
101 3,4 3,4 100,0

3000 100,0 100,0

condm Município

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Periferia
3 Interior
Total

711 23,7 23,7 23,7
380 12,7 12,7 36,4

1909 63,6 63,6 100,0
3000 100,0 100,0

Ocupação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Empregado
2 Patrão
3 Conta própria
4 Não aplicável
Total

1243 41,4 41,4 41,4
54 1,8 1,8 43,2

1164 38,8 38,8 82,0
539 18,0 18,0 100,0

3000 100,0 100,0

Estudante

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim e trabalha
2 Sim e não trabalha
3 Não estuda
Total

183 6,1 6,1 6,1
146 4,9 4,9 11,0

2671 89,0 89,0 100,0
3000 100,0 100,0
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Renda

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de 20 S.M.
2 Mais de 10 a 20 S.M.
3 Mais de 5 a 10 S.M.
4 Mais de 2 a 5 S.M.
5 Mais de 1 a 2 S.M.
6 Até 1 Sal. Mínimo.
7 Não opinou
Total

92 3,1 3,1 3,1
197 6,6 6,6 9,6
521 17,4 17,4 27,0
971 32,4 32,4 59,4
584 19,5 19,5 78,8
472 15,7 15,7 94,6
163 5,4 5,4 100,0

3000 100,0 100,0

porte Porte do município

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 5.000 eleitores
2 De 5.001 a 10.000 
eleitores
3 De 10.001 a 20.000 
eleitores
4 De 20.001 a 50.000 
eleitores
5 De 50.001 a 100.000 
eleitores
6 De 100.001 a 500.000 
eleitores
7 Mais de 500.000 
eleitores
Total

222 7,4 7,4 7,4
248 8,3 8,3 15,7

433 14,4 14,4 30,1

510 17,0 17,0 47,1

283 9,4 9,4 56,5

714 23,8 23,8 80,3

590 19,7 19,7 100,0

3000 100,0 100,0
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